11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.10.2009 14:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 12.10.2009 14:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111846/answer/111847




YBaxaemnuii EBrenuit! Hy>keH 0CMOTpD ¥ 04YHasl KOHCY/IbTallUsd XUPypra, JepMaTojora U OHKOJIOra.
Kpynuble 06pa3oBaHus, BO3MOXKHO, HaO yAaJIUTh XUPYPrUYEeCKUM IIyTeM. YOauu.



